

«День Победы»

РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!



ВОЕННАЯ ПРИСЯГА

Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, вступаю в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, принимаю присягу и торжественно swear быть честным, доблестным, дисциплинированным, беззаветным бойцом, готовым выполнить и сверхчеловеческие тоды, беспрекословно повиноваться всем законным приказам и приказаниям командиров и начальников.

Я обязуюсь доблестно и мужественно вступить в бой, не колеблясь брать участие в военных действиях и до последнего дыхания быть преданным Советскому Союзу Советской Родине и Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Я обещаю лично по призыву Рабоче-Крестьянского Правительства выступить на защиту своей Родины — Союза Советских Социалистических Республик и, как воин Рабоче-Крестьянской Красной Армии, и всегда подвизаться во мужественно, умело, и дисциплинированно и честно, во славу своей страны и славу армии для достижения высшей победы над врагом.

Когда же во время войны и марширую или участвую в военных действиях, то всегда буду исполнять строжайше все обязанности солдата, беспрекословно повиноваться и строго соблюдать дисциплину.

*Много лет назад 22
июня 1945 года на
нашу страну
напали фашисты.
И не только
армия, но и весь
народ, вся
могущественная
страна встала на
защиту нашей
Родины.*









Во многих семьях
сохранились
солдатские
треугольники –
письма, которые
присылали с
фронта домой
отцы и братья.







*Никто не
забыт!
Ничто не
забыто!*



*На фотографии в газете
Нечетко изображены
Бойцы, еще почти что дети,
Герои мировой войны.
Они снимались перед боем –
В обнимку, четверо у рва.
И было небо голубое,
Была зеленая трава.
Никто не знает их фамилий,
О них ни песен нет, ни книг.
Здесь чей-то сын и чей-то милый
И чей-то первый ученик,
Они легли на поле боя,
Жить начинавшие едва.
И было небо голубое,
Была зеленая трава.
Забывать тот горький год неблизкий
Мы никогда бы не смогли.
По всей России обелиски,
Как души, рвутся из земли.
...Они прикрыли жизнь собою,
Жить начинавшие едва,
Чтоб было небо голубое,
Была зеленая трава.*



Георгиевская лента

Цвета ленты —
чёрный и
жёлтый —
означают «дым и
пламя» являются
знаком личной
доблести солдата
на поле боя.





*Война
закончилась
Победой!
9 мая 1945
года.*



Парад Победы 9 мая



С Днем Победы!





© Марина Дорих